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5,4%

42 άτομα 

10 άτομα 

21 άτομα 

12 άτομα 

7 άτομα 

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Κατά πόσο είστε ενημερωμένος/η για τις δυνατότητας της βιώσιμης ανάπτυξης;
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5,4%

45 άτομα 

12 άτομα 

31 άτομα 

4 άτομα  4,3%

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Θέλετε να συμμετάσχετε στον σχεδιασμό ενός νέου μοντέλου βιώσιμης 
ανάπτυξης για την Λεπτοκαρυά;
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 Μεγαλύτερη συμμετοχή των πολιτών στη λήψη των αποφάσεων 

 Καλύτερη επικοινωνία, ενημέρωση μέσω τον αρμόδιων φορέων

 Δημιουργία τοπικού οργανισμού που θα ασχολείται αποκλειστικά με αυτό το αντικείμενο

 Δημιουργία ενός θεσμοθετημένου συντονιστικού οργάνου με αντιπροσώπευση όλων των επαγγελματικών φορέων

 Δημόσια συζήτηση, ενημερωτικές εκδηλώσεις, ομάδες εργασίας

 Αξιοποίηση του Φορέα Τουρισμού, Ανάπτυξης και Προβολής Λεπτοκαρυάς 

Δόθηκαν 31 απαντήσεις, οι οποίες συνοπτικά επικεντρώνονται στις παρακάτω επισημάνσεις:

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Ποιον τρόπο θεωρείτε τον πλέον κατάλληλο για να συμμετάσχετε σ΄ έναν τέτοιο σχεδιασμό;
(Προαιρετική ερώτηση με τη δυνατότητα απάντησης σε ελεύθερο κείμενο)
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Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Θεωρείτε ότι μπορούν να αναπτυχθούν άλλοι παραγωγικοί τομείς στην 
Λεπτοκαρυά, εκτός του Τουρισμού; Αν ναι, ποιοι; 

Δυνατότητα επιλογής πολλαπλών απαντήσεων
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Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Ποιος/οι κατά τη γνώμη σας είναι οι σημαντικότεροι περιοριστικοί παράγοντες που 
εμποδίζουν την ανάπτυξη της αγροτικής παραγωγής (Γεωργία, Κτηνοτροφία, κλπ) στην 
Λεπτοκαρυά;

Δυνατότητα επιλογής πολλαπλών απαντήσεων

Η μη ενασχόληση των νέων με την αγροτική παραγωγή 

Το υψηλό κόστος παραγωγής (λιπάσματα, ζωοτροφές, καύσιμα)

Η έλλειψη κατευθύνσεων και υποστήριξης από τον Δήμο

Η μετατροπή αγροτικών εκτάσεων σε εξοχικές κατοικίες

Η έλλειψη ενημέρωσης και βοήθειας από τις αρχές
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Τα προβλήματα που συγκέντρωσαν τη μεγαλύτερη βαθμολογία είναι:

1. Η καθαριότητα και εικόνα των κοινόχρηστων χώρων 

2. Η άναρχη κατάληψη του παραλιακού μετώπου και η απουσία οποιουδήποτε σχεδιασμού

3. Η μετακίνηση των πεζών στο παραλιακό μέτωπο και η διευθέτηση του κυκλοφοριακού φόρτου τους θερινούς μήνες

4. Η λειτουργία του Βιολογικού καθαρισμού και το αποχετευτικό σύστημα

5. Η εικόνα των δρόμων και το προβληματικό πολεοδομικό σχέδιο

6. Τα αδέσποτα ζώα

7. Η χαμηλή ανταποδοτικότητα των υπηρεσιών του Δήμου

8. Η απουσία αθλητικών εγκαταστάσεων και η χαμηλή ποιότητα των υποδομών

9. Η ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών τουρισμού

10. Η χαμηλή συμμετοχή των νέων ανθρώπων στα κοινά και η απουσία εμπιστοσύνης στις αρχές

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Ποια θεωρείτε τα σημαντικότερα προβλήματα του χωριού, τα οποία πρέπει να διορθωθούν 
άμεσα; (Ιεραρχήστε τα) 

(Υποχρεωτική ερώτηση με τη δυνατότητα απάντησης σε ελεύθερο κείμενο)
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26 άτομα 

27 άτομα 

8 άτομα  

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Πώς φαντάζεστε την Λεπτοκαρυά μετά από 30 ή 50 χρόνια από σήμερα;

29 άτομα 

2 άτομα (2,2%) 

Απαντήσεις που προστέθηκαν από τους συμμετέχοντες
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78 άτομα 

8 άτομα  

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου – Αξιολόγηση του Δήμου

Είστε ικανοποιημένος/η από τις ενέργειες του Δήμου, για την αντιμετώπιση των 
προβλημάτων της καθημερινότητας των κατοίκων του χωριού;

6 άτομα 
6,5%
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 Απουσία σχεδιασμού και ικανών ανθρώπων σε σημαντικές θέσεις 

 Απουσία σημαντικών έργων με μακροπρόθεσμη πνοή

 Αδιαφορία αρχών

 Αντιμετώπιση μόνο τρεχόντων ζητημάτων 

 Εστίαση σε πελατειακές σχέσεις και επίλυση ατομικών προβλημάτων

 Δεν αντιμετωπίζονται ζητήματα που θα βελτιώσουν την εικόνα του χωριού και την καθημερινότητα των πολιτών

Αν επιθυμείτε δικαιολογήστε την απάντησή σας στην αξιολόγηση του Δήμου
(Προαιρετική ερώτηση με τη δυνατότητα απάντησης σε ελεύθερο κείμενο)

Δόθηκαν 24 απαντήσεις, οι οποίες συνοπτικά επικεντρώνονται στις παρακάτω επισημάνσεις:

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου – Αξιολόγηση του Δήμου
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Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου – Αξιολόγηση του Δήμου

Πιστεύετε ότι οι παρεχόμενες υπηρεσίες του Δήμου προς τους κατοίκους, 
βελτιώθηκαν τα τελευταία χρόνια; (Βαθμολογήστε από το 1 ως το 10)

6,5%

Μ.Ο. = 4,3 
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75 άτομα 

13 άτομα  

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου – Αξιολόγηση του Δήμου

Είστε ικανοποιημένος/η από τον σχεδιασμό του Δήμου, για το μέλλον του χωριού;

4 άτομα 
4,3%
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 Απουσία σχεδιασμού

 Απουσία συλλογικής προσπάθειας 

 Απουσία σχεδιασμού για τη διαφοροποίηση της τοπικής οικονομίας

 Απουσία σχεδιασμού για την αντιμετώπιση κρίσιμων ζητημάτων του χωριού

 Ελλιπής ενημέρωση

 Προτεραιότητα για τη διοίκηση έχει το Λιτόχωρο

Αν επιθυμείτε δικαιολογήστε την απάντησή σας για τον σχεδιασμού του Δήμου
(Προαιρετική ερώτηση με τη δυνατότητα απάντησης σε ελεύθερο κείμενο)

Δόθηκαν 22 απαντήσεις, οι οποίες συνοπτικά επικεντρώνονται στις παρακάτω επισημάνσεις:

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου – Αξιολόγηση του Δήμου
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45 άτομα 

40 άτομα  

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου – Αξιολόγηση του Δήμου

Ο Δήμος έχει σχέδιο για το πως θα αναπτυχθεί το χωριό μελλοντικά;

4 άτομα 
4,3%

3 άτομα (3,3%) 

Απαντήσεις που προστέθηκαν από τους συμμετέχοντες


